

Základní škola Moravská Třebová, Kostelní náměstí 2
IČO 6360 8944 [e-mail:zs3mt@mtrebova-city.cz](mailto:zs3mt@mtrebova-city.cz), KB M.Třebová č.ú. 36929591/0100

Výroční zpráva

2001/2002

Charakteristika školy

Základní škola Moravská Třebová, Kostelní náměstí 2 je škola v právní subjektivitě, zřízená od 1.1.1996 jako příspěvková organizace města Moravská Třebová. IČO školy je 6360 8944. Je zařazena do sítě škol. Škola sdružuje základní školu IZO : 049 328 085 a školní družinu IZO : 117 800 503

Ve školním roce 2001/2002 navštěvovalo školu 357 žáků v 15 třídách. Na prvním stupni bylo 175 žáků v 7 třídách, na druhém stupni bylo 182 žáků v 8 třídách. Průměrný počet žáků na třídu byl 23 žáků. Ve dvou odděleních školní družiny bylo zapsáno 50 dětí.

Škola je spádovou školou pro žáky ze základních škol v Linharticích a ve Starém Městě. Žáci z obou škol u nás nastupují do 6. ročníku školy. S oběma školami spolupracujeme a dochází k vzájemným návštěvám učitelů i žáků. Spolupráce s oběma paními ředitelkami je na velmi dobré úrovni a tím zabezpečujeme bezproblémový přesun žáků z venkovských škol do městské školy. Obdobně spolupracujeme s Mateřskou školou v Boršově, odkud k nám do 1. ročníku přichází většina žáků.

Do naší školy dojíždělo 89 žáků z 11 obcí, což je 25% z celkového počtu žáků. Rozvrh musel tuto skutečnost respektovat, aby žáci stihli poslední odjíždějící autobusy.

Dojíždějící žáci mají možnost při ranním příjezdu do školy před začátkem vyučování pobývat ve školní družině- knihovně, která je vybavena počítači a slouží jako čítárna. Její provoz je od 6.00 do 16.00 hodin.

V tomto školním roce nám nedalo město prostředky na dokončení fasády školy a výměnu oken na chodbách situovaných do dvora. Prováděla se pouze běžná údržba.

Finanční prostředky ze státního rozpočtu jsou opět nižší než v předcházejícím roce, a tak se nám nedaří vybavit kabinety tím, co pro výuku je nejpotřebnější. V počítačové učebně byl v měsíci listopadu zkušebně spuštěn provoz internetu od firmy OR-CZ v rámci metropolitní sítě.

Od měsíce února již bezproblémově máme v učebně přístup na *INTERNET* v rámci hodin práce na počítači a pro učitele a žáky v odpoledních hodinách.

Do konce školního roku jsme nebyli navštíveni pracovníkem firmy, která zavádí program INDOŠ do škol.

Práce školy ve školním roce 2001/2002

V tomto školním roce naše škola ve všech svých ročnících pracovala podle učebního plánu Základní škola /16847/96-2/.

Vedle soustavy povinných a volitelných předmětů měli žáci školy možnost navštěvovat nepovinné předměty sportovní hry a náboženství. Od 2. pololetí ještě práce s knihou.

Žáci školy ve volné chvíli navštěvují v hojné míře kroužky DDM v Moravské Třebové.

Žáci školy se prakticky účastní všech soutěží, které pro ně pořádá DDM Moravská Třebová, Městská knihovna Ladislava z Boskovic a další městské instituce. Na tyto soutěže jsou žáci cíleně připravováni svými vyučujícími a třídními učiteli. Jako škola jsme se zúčastňovali všech soutěží a olympiád organizovaných Službou škole Svitavy.

Od roku 1995 je škola zařazena do sítě NETWORK ekologicky orientovaných škol v České republice. Letos jsme se nezúčastnili žádného projektu.

K doplnění školní výuky byly pořádány školní výlety za krásami naší vlasti.

Jednotlivé třídy se po celý školní rok účastnily kulturních programů pořádaných městskými kulturními službami. Pro žáky 3. ročníků proběhl plavecký výcvik a pro žáky 7. ročníků lyžařský výcvikový kurz dle osnov. Děti ze školní družiny navštěvovaly pravidelně bazén ZŠ na Palackého ulici.

Ve škole pracovala školní knihovna pod vedením paní učitelky Mgr. Skácelíkové. Knihovna je rozdělena do tří částí. V první jsou knihy pro nejmenší děti, tedy pohádky, příběhy, knihy prvního čtení včetně souborů pro mimočítankovou četbu. Ve druhé části jsou knihy pro žáky 6.-9. ročníku rozděleny na beletrii a naučné knihy, ty jsou děleny dle obsahu a zaměření. Třetí část knihovny tvoří učitelská knihovna. Ve školní knihovně bylo v tomto školním roce vypůjčeno o mnoho knih více než v předcházejícím roce, celkem 1158 knih. Půjčovali si především žáci nižších ročníků, tedy od 2. do 5. třídy. Mezi žáky vyšších ročníků byly velmi oblíbeny knihy o přírodě. Naučné knihy byly půjčovány především na vypracování referátů do literatury a fyziky. Bylo by potřebné zakoupit větší množství knih v takovém počtu, aby mohla číst celá třída, ale se zdejší prodejnou knihy, přestože z rozhodnutí města musí škole poskytnout knihy

v hodnotě 19872 Kč, je velmi špatná spolupráce. Zatím se do konce června podařilo zakoupit knihy v hodnotě 14368 Kč a dvě knihy pro učitelskou knihovnu v celkové hodnotě 448 Kč.

Nové tituly, které mohou sloužit pedagogickým pracovníkům při jejich vzdělávání, jsou umístěny ve sborovně, a jsou tedy volně přístupné.

Škola nadále dlouhodobě spolupracuje s Městskou knihovnou Ladislava z Boskovic. Do soutěže „Čte celá třída“ se zapojilo 7 tříd. Všechny třídy školy navštívily v tomto roce městskou knihovnu. Mnoho žáků se účastní akcí a soutěží, které knihovna pro žáky pořádá, a dosahují velice pěkných umístění.

Žákům naší školy je umožněno prostřednictvím důvěrníka Klubu mladých čtenářů Mgr. Dostálové se několikrát ročně seznámit s novinkami a klasickými díly literatury a zakoupit si je. Tato nabídka zahrnuje nejen beletrii, poezii, ale i naučnou literaturu, která může být vhodným doplňkem učebních textů a slouží k rozšiřování obzorů žáků. Nabídka klubu je poměrně málo využívána – pouze 14 % žáků naší školy této možnosti využívá. Tento stav je způsoben všeobecným poklesem zájmu žáků o četbu, což se projevuje jejich malou slovní zásobou v mluveném i psaném projevu. Žákům jsou také nabízeny audiokazety, CD a videokazety s hodnotnými nahrávkami.

Prostřednictvím Kulturních služeb města jsou nabízeny žákům I. stupně kulturní programy strukturované podle věku. Některé programy jsou velice pěkné, naučné, odpovídající věkové kategorii žáků. Někteří autoři však neodhadnou mentální úroveň dětí a provedení jejich vystoupení neodpovídá věku, pro který je určeno. Tradičními se staly již Vánoční koncerty žáků v provedení ZUŠ Moravská Třebová. Tyto koncerty jsou velmi dobře připraveny i s ohledem na věk posluchačů a jejich potřebu zapojit se do činnosti.

Stejně jako v předchozích letech škola zabezpečuje pitný režim žáků, mimo vodu se šťávou v termosech mají žáci k dispozici automat na limonády a již druhý rok běží akce dotovaná státem „Školní mléko“, která se rozšířila i na žáky vyšších ročníků. Je s ní jen práce a starosti, které snad až škole nepřísluší, ale vědomí dobré věci provází práci třídních a p. zástupkyně, které se o tuto akci starají.

Pro informovanost rodičů o prospěchu a chování jejich dětí pořádá škola pravidelně konzultace a třídní schůzky, mnozí rodiče navštěvují školu i mimo takto stanovené dny. Na I. stupni byly pořádány i dny otevřených dveří pro rodiče. V rámci

konzultací pro rodiče jsou pořádány výstavky výtvarných prací žáků.

Práce výchovné poradkyně se zaměřuje na rady rodičům a vycházejícím žákům, spolupracuje s pracovištěm Úřadu práce v Moravské Třebové.

Žáci 9.ročníků mají možnost se seznámit při dnech otevřených dveří se školami celého regionu. Pro žáky 8.ročníků ve spolupráci s metodikem Úřadu práce v M.Třebové probíhá zjišťování profesní orientace žáků. Pro lepší zapojení žáků s výukovými a výchovnými problémy do práce třídy výchovná poradkyně spolupracuje s třídními učiteli, PPP Svitavy a SPC Moravská Třebová. V tomto školním roce jsme měli zařazeno 29 žáků s vývojovou poruchou učení v individuální přípravě, převážně dyslektiky a dysortografiky, kterým byla individuální péče věnována v odpoledních hodinách. Žákům se věnovaly paní učitelky Mgr.Krejčí Mgr.Lelíková, Mgr.Krajčiová a vyučující jazyků.

Výchovná poradkyně spolupracovala s učitelkami, které vedly individuální přípravu, a s třídními učiteli. Spolupráce s PPP ve Svitavách je v podstatě dobrá – někdy je potřeba urgovat navržená vyšetření.

Škola je zapojena do humanitárního hnutí „Na vlastních nohou“ na pomoc zdravotnickým zařízením. I v tomto školním roce žáci nakreslili veliké množství vánočních blahopřání. Bylo pozváno 8 žáků na vánoční koncert do Prahy, ale letos Služba škole Svitavy nezajistila pro žáky z našeho okresu autobus jako v předchozím roce, a tak to nebylo využito. Žáci dále nakreslili 69 kusů přání pro účastníky Celosvětového onkologického kongresu v Oslo.

V průběhu školního roku jsme se v rámci výuky příslušných předmětů (Rv, Př, Ch, Ov) zaměřili na předcházení problémům s návykovými látkami, a to cíleným působením na děti v rámci výuky i mimo ni, anonymními dotazníky, které poskytly možnost poznat situaci ve škole a vyvodit příslušné závěry, na schůzce pedagogických pracovníků jsme věnovali pozornost problémovým žákům. V průběhu tohoto školního roku jsme se nesetkali s případem požití drogy v průběhu vyučovacího procesu, i když je nám známo, že žáci naší školy ve volném čase přicházejí s drogami do styku na diskotékách ve městě.

Dne 16.4.2002 se v areálu školního hřiště uskutečnilo školní kolo dopravní soutěže. Zúčastnilo se ho 52 žáků z 5.-8.tříd. Na základě provedené jízdy zručnosti a následných dopravních testů bylo nominováno 8 žáků do okresního kola. Družstvo

mladších a starších žáků se účastnilo 7.5.2002 ve Svitavách okresního kola. Družstvo starších žáků ve složení Machů, Procházka, Nádvorníková, Dziuba obsadilo 5.místo a družstvo mladších žáků ve složení Holas, Chadimová, Bártová, Faltus obsadilo 7.místo.

Školní družinu v tomto roce navštěvovalo 50 žáků byli zařazeni do dvou oddělení. V I.oddělení byli žáci 1.ročníku, ve II.oddělení potom žáci 2.a3.ročníku. V ranních hodinách pobývali ve školní družině i dojíždějící žáci. Činnost obou oddělení byla zaměřena především na sportovní a rekreační vyžití dětí. Pravidelně byl navštěvován bazén na Základní škole Palackého ulici. Žáci se účastnili akcí pořádaných DDM Moravská Třebová. Žáci společně navštívili městskou knihovnu, kde se děti zapojily do různých soutěží. Činnost v oddělení mladších dětí byla z velké části zaměřena na hudební činnost, ve starším oddělení potom na ruční práce a výtvarnou výchovu.

V rámci přípravy na vyučování bylo s dětmi procvičováno učivo formou didaktických her. Se slabšími žáky a žáky ze sociálně méně podnětného prostředí byly vychovatelky nuceny vypracovávat domácí úkoly, jinak by děti, i přes mnohá upozornění třídních učitelek a rozhovory s rodiči, žádné neměly.

Škola se tradičně účastní akcí v oblasti výtvarné a literární výchovy, žáci se svými pracemi dosahují i mezinárodních úspěchů.

Na mezinárodní výtvarné soutěži „LIDICE 2001“ byli žáci školy Veronika Šerá a Jan Trunečka oceněni zvláštním oceněním poroty. V mezinárodní výtvarné soutěži pořádané Bazilikou Pražského Jezulátka v Janově v Itálii byla oceněna diplomem Veronika Bártová z 5.ročníku.

V literární soutěži pro mladé talenty pořádané Státní vědeckou knihovnou v Ústí nad Labem se do finále dostala žákyně 6.ročníku Lucie Purketová.

Dlouhodobá příprava žáků na soutěže a olympiády je součástí práce vyučujících. Žáci školy se účastnili téměř všech olympiád a soutěží, výsledky a umístění jsou podrobněji uvedeny v další části této zprávy.

Český svaz bojovníků za svobodu uspořádal pro žáky základních a středních škol v Moravské Třebové celodenní zájezd do polské Osvětimi. Průvodkyní byla žena, která v Osvětim byla vězněna. Její autentické zážitky byly pro žáky velmi přínosné. Z naší školy se zúčastnilo 5 žáků

s p.uč.Skácelíkovou.Všichni si tohoto zájezdu velmi cenili.Byl mnohem přínosnější než pouhý výklad v hodině dějepisu. Vybavení školy pomůckami se zlepšilo jen v rámci možností, které nám umožňuje rozpočet.Většina finančních prostředků se používá na zakoupení učebnic pro žáky. Tak jako každoročně jsme zakončili školní rok slavnostním shromážděním v tělocvičně kde jsme se rozloučili s žáky končícími školní docházku a vyhodnotili nejlepší žáky školy.Pochvalu ředitele školy s knihou obdrželi:

V.- Jan Csillag

VI.A – Lucie Purketová,

VI.B - Monika Šařecová

IX.A – Ludmila Komárková

IX.B – Martina Svobodová, Barbora Konečná

Seznam zaměstnanců školy ve školním roce 2001/2002

Pedagogičtí pracovníci:

Jméno:	funkce,aprobace:
Mgr.Zdeněk Ševčík	ředitel školy,M-F-Pč
Mgr.Vlasta Odehnalová	zást.ředitele,vých.por.Př-Pp
PaedDr.Zdeňka Hošková	třídní I.,1.- 5.ročník
Mgr.Lucie Krajčiová	třídní II.A,1.-5.ročník
Mgr.Veronika Lelíková	třídní II.B,1.-5.ročník
Mgr.Miroslava Dostálová	třídní III.,1.-5.ročník
Mgr.Eva Šařecová	třídní IV.A,1.-5.ročník
Mgr.Andrea Draesslerová	třídní IV.B,1.-5.ročník
Mgr.Petr Hrdina	třídní V.,1.-5.ročník
Mgr.Jaroslava Skácelíková	třídní VI.A,Čj-D
RNDr Alena Purketová	třídní VI.B,Př-Ch
Mgr.Martin Krejčí	třídní VII.A,M-Z
Mgr.Jindřich Kos	třídní VII.B,Ov-D
Mgr.Věra Ferlíková	třídní VIII.A,M-F
Mgr.Miroslava Snášelová	třídní VIII.B,Čj-Div.v
Mgr.Ivana Šípová	třídní IX.A,D-Rj
Mgr.Alena Cápálová	třídní IX.B,M-Ch
Mgr.Roman Cápál	Př-Tv
Mgr.Gabriela Krejčí	1.-5.ročník,Nj
Mgr.Josefa Růžičková	Čj-D-Vv
Sylvie Jančíková	vychovatelka
Jana Dubišarová	vychovatelka
Od 1.11.2001 odešla na mateřskou dovolenou Mgr. Alena Cápálová a na její místo a úvazek převzala Ing.Mgr.Dana Buriánková	
Od 1.6.2002 odešla na mateřskou dovolenou Mgr.Gabriela Krejčí a na její místo nastoupila a úvazek převzala Zdena Šafaříková.	
Na mateřské dovolené je PaedDr.Hana Horská	

Správní zaměstnanci:

Desidérie Weissová	hospodářka školy
Pavel Diviš	školní
Hana Neumanová	uklízečka
Jana Scholzová	uklízečka
Věra Biličová	uklízečka

Učební plán školy ve školním roce 2001/2002 :

Výuka ve škole probíhala dle souboru pedagogicko-organizačních informací MŠMT ČR ve školním roce 2001/2002 takto:

1. ročník	Základní škola č.j. 16847/96-2
2. ročník	Základní škola č.j. 16847/96-2
3. ročník	Základní škola č.j. 16847/96-2
4. ročník	Základní škola č.j. 16847/96-2
5. ročník	Základní škola č.j. 16847/96-2
6. ročník	Základní škola č.j. 16847/96-2
7. ročník	Základní škola č.j. 16847/96-2
8. ročník	Základní škola č.j. 16847/96-2
9. ročník	Základní škola č.j. 16847/96-2

Přehled tříd a třídních učitelů – stav k 30.9.2001 :

Třída	Počet žáků	Chlapci	Dívky	Třídní učitel
I.	28	23	15	Hošková
II.A	22	12	10	Krajčiová
II.B	22	11	11	Lelíková
III.	30	17	13	Dostálová
IV.A	23	15	8	Šařecová
IV.B	22	14	8	Draesslerová
V.	28	10	18	Hrdina
VI.A	24	9	15	Skácelíková
VI.B	25	9	16	Purketová
VII.A	22	10	12	Krejčí
VII.B	21	12	9	Kos
VIII.A	28	15	13	Ferlíková
VIII.B	28	16	12	Snášelová
IX.A	19	9	9	Šípová
IX.B	16	9	7	Cápalová
CELKEM	357	181	176	

Učební plán - I.stupeň

Předmět :	I.	II.	III.	IV.	V.
Český jazyk	9	10	10	7	7
Cizí jazyk				3	3
Matematika	4	5	5	5	5
Prvouka	2	2	3		
Přírodověda				2	2
Vlastivěda				1	2
Hudební výchova	1	1	1	1	1
Výtvarná výchova	1	1	1	2	2
Praktické činnosti	1	1	1	1	1
Tělesná výchova	2	2	2	2	2
=====					
Celkem hodin	20	22	23	24	25
Nepovinné předměty:					
Pohybové aktivity				1	

Dle projektu práce s žáky s vývojovými poruchami učení se provádí individuální příprava ve 2.-5.ročníku v počtu 7 hodin.

Učební plán - II.stupeň :

Předmět	VI.	VII.	VIII.	IX.
Český jazyk	4	4	4	4
Cizí jazyk	3	3	3	3
Anglický jazyk				
Německý jazyk				
Dějepis	2	2	2	2
Občanská výchova	1	1	1	1
Zeměpis	2	2	2	2
Matematika	4	4	4	4
Přírodopis	2	2	2	2
Fyzika	2	2	2	2
Chemie			2	2
Hudební výchova	1	1	1	1
Výtvarná výchova	2	1	1	1
Tělesná výchova	2	2	2	2
Pracovní činnosti	1	1	1	1
Rodinná výchova	1	1	1	1
Volitelné předměty:				
Seminář a praktika přír.předm.		1	1	1
Seminář a praktika spol.předm.		1	1	1
Domácnost		1		
Seminář z českého jazyka			1	1
Zeměpisný seminář		1	1	1
<hr/>				
Celkem hodin	27	28	30	30
Nepovinný předmět:				
Sportovní hry			2	
Práce s knihou,počítače od 2.pol.			1	

Údaje o přijímacím řízení a zařazování dětí

Při zápisu, který se konal 8. února 2002 byla zapsáno celkem 43 žáků, po vyšetření školní zralosti, na základě žádosti rodičů, doporučení lékaře a pedagogicko-psychologické poradny, po přesunu několika žáků na ZŠ Palackého ulici nastoupí do 1. ročníku 28 dětí.

Přijímací zkoušky do primy místního gymnázia konaly 4 žáci z 5. ročníku a všichni byli přijati.

Školní docházku ukončilo 38 žáků, z toho 33 žáků 9. ročníků a 5 žáků 8. ročníků. Z nich bylo přijato 19 do učebních oborů a 19 na střední školy a obory s maturitou.

IX.A

Dlábeček Jakub	SOU M. Třebová	pokrývač
Hickl Jakub	SOU M. Třebová	pokrývač
Chlebec Michal	SPŠE Mohelnice	
Kralovič Jakub	SOU M. Třebová	pokrývač
Seryn Jakub	SOU Svitavy	obraběč
Šimeček Vít	Gymn. M. Třebová	
Uhlíř Jan	SOU Svitavy	nástrojař
Žák Roman	SOU Boskovice	automechanik
Hájková Marcela	SOU Polička	obchodník
Chlupová Jana	Ped. škola Litomyšl	
Komárková Ludmila	Gymn. M. Třebová	
Konečná Barbora	Gymn. Jevíčko	
Krejzková Martina	OA Svitavy	
Křivánková Veronika	SOŠ M. Třebová	
Lindušková Soňa	SOU Svitavy	prodavač
Myslikovjanová Jana	SOU Lanškroun	kosmetička
Šerá Veronika	Ped. škola Litomyšl	

IX.B

Hrbata David	SOU Č. Třebová	elektrikář
Kelo Petr	SOU M. Třebová	pokrývač
Komárek Bohumil	ISS stavební V. Mýto	
Kryštof Ondřej	SOŠ stavební Letohrad	
Mlčoch David	SOU Svitavy	seřizovač
Navrátil Ondřej	SOŠ Č. Třebová	

Petr Martin	SOU Lanškroun	mechanik
Suchý Petr	SPŠE Mohelnice	
Trunečka Jan	SOU Č.Třebová	truhlář
Golová Šárka	SOŠ Třebechovice	
Hlavová Jana	SOU Polička	obchodník
Chromá Veronika	SOU Polička	cukrář
Lipovská Romana	OA Svitavy	
Olivová Petra	Gymn.Svitavy	
Otevřelová Ivana	SOU Polička	cukrář
Svobodová Martina	SPŠ K.Vary	
VIII.A		
Němcová Petra	SOU Svitavy	výroba konfekce
Přenosil Lukáš	OU Mohelnice	prodavačské pr.
Kučerová Pavlína	OU Mohelnice	šití oděvů
VIII.B		
Borsuk Jan	SOU Svitavy	obraběč kovů
Kaša Petr	SOU Boskovice	opravář zem.str.

Výsledky inspekce provedené ČŠI :

Ve školním roce 2001/2002 nebyla škola Českou školní inspekcí navštívena.

Mimoškolní aktivity ve školním roce 2001/2002

4.9.	Tmavomodrý svět 7.-9.ročníky
6.9.	Divadelní představení 8.ročníky
11.9.	Divadelní představení v německém jazyce
12.9.	Taneční studio 3.-5.ročník
19.9.	Běh mládeže
21.9.	Běh T.Foxe
25.9.	Malá kopaná 6.7.ročníky
2.10.	Přespolní běh-celá škola
4.10.	Přehlídka středních škol –vycházející žáci
11.10.	Malá kopaná 8.9.ročníky
12.10.	Dopravní soutěž 1.-5.ročníky
16.10.	Okresní kolo malé kopané 8.9.roč.
18.10.	Okresní kolo přespolního běhu
9.11.	Beseda o Evropské unii-9.ročníky
14.11.	Halová kopaná 6.7.ročníky
15.11.	Divadelní představení – Olomouc-8.ročníky
19.10.	Zeměpisný program-Čína-7.ročníky
21.11.	Halová kopaná 8.9.ročníky
27.11.	Výstava savců –celá škola
27.11.	Stolní tenis 4.5.ročníky
28.11.	Stolní tenis 6.7.ročníky
29.11.	Stolní tenis 8.9.ročníky
19.12.	Vánoční koncert žáků ZUŠ
29.1.	Florbal 8.9.ročníky
30.1.	Florbal 6.-9.ročníky
27.2.	Florbal 6.7.ročníky
28.2.	Letem světem 6.-9.
1.3.	Košíková chlapci 8.9.
6.3.	Florbal dívky 6.-9.
7.3.	Florbal 4.5.chlapci
14.3.	Florbal 4.5.dívky
18.3.	Gymnastika 4.-7.
21.3.	Obvodní kolo recitace
26.3.	Poznávání přírodnin 3.4.
27.3.	Divadelní představení Olomouc
4.4.	Kopaná Coca-Cola-Cup
10.4.	Okresní kolo v recitaci
16.4.	Okresní kolo dopravní soutěže
22.4.	Den Země

24.4.	Vybíjená – chlapci 4.5.
24.4.	Poznávání živočichů
25.4.	Vybíjená – dívky 4.5.
13.5.	Pohár rozhlasu 6.7.
13.5	Pohár rozhlasu 8.9.
15.5	Okresní kolo poznávání živočichů
15.5.	Kopaná 2.3.
16.5.	Kopaná 4.5.
22.5.	Malý zahrádkář
24.5.	Okresní kolo BO
29.5.	Obvodní kolo poznávání rostlin
5.6.	Okresní kolo poznávání rostlin
5.6.	Vybíjená-obvodní kolo

Umístění v soutěžích ve školním roce 2001/2002

Mezinárodní výtvarná soutěž „Lidice 2001“
zvláštní ocenění Veronika Šerá, Jan Trunečka

Celostátní výtvarná soutěž „Život v roce 2001“
3.místo Ludmila Komárková

Mezinárodní výtvarná soutěž pořádaná Basilikou Pražského Jezulátka
v Janově v Itálii
diplom- Veronika Bártová

Celostátní výtvarná soutěž „Báječný výlet“ pořádaná Českým
rozhlasem
finalistka ze 4000 prací – Barbora Konečná

Celostátní výtvarná soutěž „Mluvíme spolu“
diplom Martina Svobodová

Celostátní výtvarná soutěž „Závislosti a já“
finalista Jan Trunečka

Celostátní výtvarná soutěž „Moje přání do roku 2002“
finalistka Lucie Purketová

Okresní výtvarná soutěž „Malovaný svět 2002“
1.místo Jakub Seryn
3.místo Ondřej Kryštof

Výtvarná soutěž „Labyrint sítě“ pořádaná Městským úřadem
M.Třebová cena pro kolektiv školy

Výtvarná soutěž „O nejstrašnější strašidlo“
1.a2.cena kolektivu třídy p.uč.Krajčiové a Lelíkové

Literární soutěž „Zdravý život“
1.místo kolektivu žáků 6.A a 7.A třídy

Literární soutěž pro mladé talenty pořádaná Státní vědeckou
knihovnou v Ústí nad Labem
Finalistka Lucie Purketová

Vyprávím příběh-literární soutěž
Do regionálního kola postoupily Veronika Šerá, Lucie Purketová, Jan
Czillag, Nikola Kalinová

Literární soutěž Nadace Josefa Plívy ve Svitavách
1.cena kolektivům tříd 6.A a 7.A

Soutěž mladých recitátorů a recitačních kolektivů
okresní kolo Svitavy
čestné uznání Simona Spisarová
2.místo Jan Czillag a postup do krajského kola kde získal čestné
uznání

Okresní kolo konverzační soutěže v anglickém jazyce
6.místo Vendula Kršňáková

Olympiáda v českém jazyce
25.místo Ludmila Komárková

Okresní kolo PYTHAGORIÁDY
úspěšný řešitel Lucie Plevová, Monika Šařecová

Okresní kolo poznávání živočichů
2.místo Monika Šařecová
3.místo Lucie Purketová
3.místo Jan Vomela

Biologická olympiáda
1.místo Lucie Purketová
7.místo Monika Šařecová

Okresní kolo poznávání rostlin
3.místo Lucie Purketová
4.místo Monika Šařecová
4.místo Martina Svobodová
7.místo Veronika Šerá
8.místo Antonín Kučera